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Aos dez dias do mês de novembro de dois mil e vinte e um, às 09:00 horas, nesta cidade de Alto 
Alegre do Maranhão-MA., no prédio da Câmara Municipal, com a presença dos vereadores, Elia- 
ne Silva de Oliveira, Leocy Cutrim dos Santos Sobrinho, Leonardo Augusto Gomes da Costa Van- 
derlei, Luiz de Lemos Silveira, Sidney Carlos Machado Brito, sob a presidência do vereador Leocy 
Cutrim dos Santos Sobrinho, secretariado os trabalhos pelo vereador Luiz de Lemos Silveira, com 
a presença dos Secretários Municipais, do líder político Liorne Branco de Almeida Junior, foi reali­
zada Sessão Solene para entrega do título de cidadã altoalegrense à Prefeita Municipal de Alto 
Alegre do Maranhão, Sra. Nilsilene Santana Ribeiro Almeida pelos relevantes serviços ao muni­
cípio de Alto Alegre do Maranhão, outorgado pela Câmara Municipal, por iniciativa do vereador 
Luiz de Lemos Silveira. O Senhor Presidente cumprimentou a todos que estavam presentes e logo 
após declarou aberta a sessão com as seguintes palavras sob a proteção de Deus e em nome do 
povo altoalegrense, declarou aberta a Sessão. Em seguida o Senhor Presidente convidou o pastor 
Assis para fazer a leitura de um texto bíblico. Em seguida, a cidadã homenageada foi chamada à 
Mesa Diretora onde recebeu seu título de cidadã das mãos do autor da homenagem. Continuan­
do, o Senhor Presidente franqueou a palavra aos senhores vereadores da qual fizeram uso Sidney 
Carlos Machado Brito, Eliane Silva de Oliveira e Leonardo Augusto Gomes da Costa Vanderlei. 
Usaram a palavra o secretário municipal de educação, professor José Ribamar que falou em no­
me de todos os Secretários Municipais e no momento agradeceu a Prefeita Nilsilene pelas condi­
ções de trabalho dada a cada secretário. Logo após a senhora Terezinha Jansen Silva, vice- 
prefeita falou da trajetória Política de Nilsilene e da parceria em busca de benefícios pro povo 
Altoalegrense. O nosso grande líder político Dr. Liorne Branco de Almeida Junior, fez agradeci­
mentos a Prefeita por sua luta Incansável em busca de melhorias pra cidade e citou alguns bene­
fícios alcançados, como: A reforma da Rodoviária e do Ginásio de esporte TERESA MURAD, da 
conquista do Posto Avançado do Detran, dentre outros. Relatou também sobre o seu trabalho em 
prol do progresso do município e do bem estar de seus habitantes. Em seguida, o vereador Luiz 
de Lemos Silveira, autor da homenagem, usou a palavra para fazer uma breve explanação dos 
serviços prestados pela nova Cidadã Altoalegrense ao povo de Alto Alegre do Maranhão. Conti­
nuando, o Senhor Presidente franqueou a palavra à homenageada que fez uma explanação de 
seu trabalho em favor da cidade de Alto Alegre do Maranhão, na qualidade de Prefeita Municipal. 
Ao final, O Senhor Presidente fez pronunciamento no qual ressaltou e elogiou o trabalho da ho­
menageada à frente da administração municipal, tendo como finalidade o progresso do município 
e a melhoria da qualidade de vida de seus habitantes. Nada mais a tratar, o Senhor Presidente 
declarou encerrada a sessão e autorizou que se lavrasse a presente ata que depois de lida e

, Secretário da Me­
sa Diretora lavrei esta e assino juntamente com todos os vereadores e demais presentes.
achada conforme, será por todos assinada. Eu
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